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КОРПОРАТИЗАЦІЯ 
СТИМУЛЮВАТИМЕ РОЗВИТОК 

ЛІСОВОЇ ГАЛУЗІ

Одним із ключових результатів 
першого етапу реформи лісової галу-
зі стала консолідація активів, запуск 
цифрової системи простежуваності 
деревини та підвищення прозорості 
роботи. Це дало змогу збільшити по-
даткові надходження до бюджету та ін-
вестиції в розвиток галузі. Завершаль-
ним етапом реформи є корпоратизація 
ДП «Ліси України», повідомив міністр 
економіки Олексій Соболев в інтерв’ю 
Liga.net. За його словами, приріст де-
ревини в українських лісах у кілька ра-
зів перевищує обсяги її використання. 
Якщо в країнах ЄС заготовляють до 
90% річного приросту, то в Україні — 
менш як половину. Водночас рівень за-
лісненості становить близько 15%, що 
вдвічі менше, ніж у сусідніх державах.

У користуванні ДП «Ліси Украї-
ни» перебуває близько 70% лісового 
фонду. Корпоратизація підприємства 
має сприяти залученню інвестицій, 
збільшенню заготівлі та фінансуванню 
створення нових лісів.

У Мінекономіки вже підготовлено 
план заходів зі збільшення заготівлі: 
цього року — на 1,3 млн кубометрів, а 
до 2028-го — до 5 млн щорічно. Україн-
ські підприємства мають потенціал пе-
реробляти удвічі більше ресурсу, ніж 
нині. Зростання заготівлі передбачає 
дерегуляцію дозвільних процедур та 
інвестиції в техніку. При цьому під-
приємство впроваджує європейські 
підходи лісівництва, що забезпечують 
баланс між економічними потреба-
ми та збереженням лісового покриву.

НВ ПРО

ЗИМУЮЧІ ВОДОПЛАВНІ ПТАХИ: 
КОЛИ ДОПОМОГА ДОРЕЧНА

У холодну пору року на водоймах 
України можна побачити чимало во-
доплавних птахів, які не відлітають у 
теплі краї. Це, зокрема, крижні, лиски, 
чирянки, гоголі, лебеді-шипуни та де-
які види гусей. Вони залишаються зи-
мувати там, де водойми не замерзають 
повністю і є доступ до корму.

Фахівці наголошують: не всі зиму-
ючі птахи потребують постійної до-
помоги людини. За нормальних умов 
вони здатні самостійно знаходити їжу 

— водяні рослини, насіння, молюсків, 
дрібних безхребетних. Втручання стає 
виправданим під час тривалих моро-
зів, снігопадів або суцільного льодо-
ставу, коли доступ до природного кор-
му обмежений.

Якщо виникла потреба підгодівлі, 
важливо робити це правильно. Най-
безпечніша їжа для водоплавних пта-
хів — зерно (пшениця, ячмінь, овес), 
кукурудза, подрібнене зерно, а також 
відварені без солі крупи. Можна вико-
ристовувати спеціальні корми для во-
доплавних птахів. Їжу слід розкладати 
на березі або на спеціально облашто-
ваних майданчиках, а не кидати у воду, 
щоб не погіршувати її якість.

Категорично не можна годувати 
птахів хлібом, здобою, солоними, сма-
женими чи пліснявими продуктами. 
Така «допомога» шкодить травній сис-
темі птахів і може призвести до хвороб.

Найкраща підтримка зимуючих 
водоплавних — збереження чистих 
водойм, тиші на узбережжях та відпо-
відальне, помірковане ставлення лю-
дини до дикої природи навіть узимку.

НВ ПРО

ЦІКАВІ ДАТИ ТИЖНЯ

16 січня — Всесвітній день The Beatles. 
Саме цього дня у 1957 році відкрився 
клуб Cavern у Ліверпулі, а Бітли ви-
ступили на сцені цього клубу 262 рази.

16 січня — День вшанування дра-
конів (Appreciate a Dragon Day). Ця 
дата була започаткована у 2004 році 
письменницею Донітою К. Пол для по-
пуляризації фентезійної літератури та 
магічних створінь.

Третя неділя січня — Всесвітній 
день снігу (World Snow Day).

18 січня — День тлумачного слов-
ника (Thesaurus Day). Дата пов‘язана з 
днем народження британського лікаря 
та лексикографа Пітера Марка Роже, 
творця Тезаурусу Роже. У книзі нара-
ховувалось близько 15 тис. слів. Резуль-
татом багаторічного кропіткого збору 
слів став перший сучасний словник 
синонімів, у якому вони були упоряд-
ковані за семантичними категоріями.

20 січня — День поширення знань 
про пінгвінів. Є три версії походжен-
ня назви птахів.. Одні вчені вважають, 
що воно пішло від валійського: «пін» 

— голова, «гвін» — біла. Також є така 
думка, що з англійської pingwin пере-
кладається як «крило-шпилька», а на 
латині це слово означає «товстий».

20 січня — День відеокамери 
(Camcorder Day). Саме в цей день у 
1982 році представники компанії Sony 
Electronics презентували першу відео-
камеру та пустили її у вільний продаж.

21 січня — День «Обійми своє цу-
ценя» (Hug Your Puppy Day). Обійми 
цуценят вивільняють окситоцин, ві-
домий як “гормон любові”, як у людей, 
так і у собак.
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Газета «ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ»  
пропонує розміщення 

оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»:
Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає ОВД - 6 600 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з ОВД - 3 500 грн
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди - від 1300 грн
Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 1300 грн

тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР
ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРТЕЛЕКОМ» 
(АТ «УКРТЕЛЕКОМ»), код ЄДРПОУ – 21560766, юри-
дична та поштова адреса: 01601, м. Київ, б-р Тараса 
Шевченка, 18, фактична адреса: 03035, м. Київ., Со-
лом’янський район, вул. Патріарха М. Скрипника, 
18, тел. +38 (050) 290-39-49, npasternak@ukrtelecom.
ua, повідомляє про наміри щодо отримання дозво-
лу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря. Дозвіл отримується для існуючого об’єкта 
через закінчення терміну дії попереднього дозво-
лу та зміни в обладнанні з метою дотримання вимог 
природоохоронного законодавства, а саме отрима-
ти право експлуатувати обладнання, з якого надхо-
дять викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря.

Основним видом діяльності підприємства є 61.10 
Діяльність у сфері проводового електрозв’язку, що не 
підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не перед-
бачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля».

Технологічним устаткуванням, що призводить до 
викидів забруднюючих речовин в атмосферу, є дизель-
генератор AD275 CI потужністю 220 кВт, бак зберіган-
ня ДП об’ємом 1 м³, 2 стартерні акумулятори ємністю 
88 А*год, група кислотних акумуляторних батарей 
типу OpzS-2000 (68 од.) ємністю 2000 А*год та OpzS-
1200 (60 од.) ємністю 1200 А*год. На підприємстві на-
явно 5 організованих джерел викидів.

Джерелами викидаються наступні забруднюючі 

речовини: Діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перера-
хунку на діоксид сірки - 0,037 т/рік, 0,011431 г/с, Оксид 
вуглецю - 0,105 т/рік, 0,032312 г/с, Речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок недиференційованих 
за складом - 0,053т/рік, 0,016272 г/с, Неметанові леткі 
органічні сполуки (НМЛОС) - 0,050 т/рік, Метан - 0,001 
т/рік, Вуглецю діоксид - 73,726 т/рік, Азоту (1) оксид 
(N2O) - 0,002 т/рік, Оксиди азоту (оксид та діоксид 
азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 0,105 т/рік,
0,032431 г/с, Сульфатна кислота (H2SO4) [сірчана кис-
лота] - 0,004 т/рік, 0,000913 г/с, Вуглеводні насиче-
ні C12 - C19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перера-
хунку на сумарний органічний вуглець - 0,0001 т/рік, 
0,0000060 г/с.

Підприємство не має виробництв або технологіч-
ного устаткування, на яких повинні впроваджувати-
ся найкращі доступні технології та методи керування, 
викиди від обладнання не перевищують гранично-
допустимих концентрацій забруднюючих речовин і 
дозволених обсягів викидів, у рекомендаціях стосов-
но розробки заходів щодо їхнього скорочення не має 
потреби. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів 
відповідають чинному законодавству. 

Зауваження та пропозиції громадських організа-
цій та окремих громадян щодо намірів підприємства 
просимо надсилати в місячний термін після публі-
кації до Департаменту захисту довкілля та адапта-
ції до зміни клімату виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміні-
страції) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; 
тел. +38 (044) 366-64-10, +38 (044) 366-64-11, e-mail: 
ecology@kyivcity.gov.ua.

ВІДКРИТО ПІШОХІДНИЙ 
ПЕРЕХІД НА ПУНКТІ ПРОПУСКУ

 «УЖГОРОД–ВИШНЄ-НЄМЕЦЬКЕ»

На українсько-словацькому кор-
доні розпочав роботу пішохідний пе-
рехід на пункті пропуску «Ужгород 

– Вишнє-Нємецьке». Рішення стало 
результатом міжурядових домовлено-
стей між Україною і Словацькою Рес-
публікою та було реалізоване у стислі 
строки.

Відповідні домовленості між 
країнами було офіційно погодже-
но 17 жовтня минулого року. Тоді 
Віце-прем’єр-міністр з відновлення 
України – Міністр розвитку громад 
та територій Олексій Кулеба та Ві-
це-прем’єр-міністр з питань плану 
відновлення та економіки знань Сло-
вацької Республіки Петр Кмец підпи-
сали Протокол про внесення змін до 
чинної міжурядової Угоди про пункти 
пропуску.

Вже на початку січня 2026 року 
пішохідний перехід був відкритий 
для громадян. Для цього було мо-
дернізовано інфраструктуру пункту 
пропуску.

Пішохідний перехід значно спро-
щує та пришвидшує перетин кордону 
для мешканців прикордонних громад, 
громадян, які подорожують з особи-
стих, робочих чи гуманітарних при-
чин, а також зменшує навантаження 
на автомобільний рух.

«Пішохідний перехід в Ужгороді – 
це не символічне рішення, а конкретна 
відповідь на реальний запит людей. У 
жовтні ми зафіксували це в міжурядо-
вому протоколі, а вже на початку січ-
ня перехід запрацював. Майже 4 тися-
чі людей скористалися ним за перші 
дні – це чіткий показник потреби. Для 
нас важливо, щоб кордон переставав 
бути бар’єром і ставав сервісом: зруч-
ним, передбачуваним і людяним. Саме 
так ми підходимо до розвитку при-
кордонної інфраструктури навіть в 
умовах війни», – наголосив заступник 
міністра розвитку громад та територій 
Сергій Деркач. 

Відкриття пішохідного переходу 
є частиною ширшого пакета рішень 
щодо розвитку прикордонної інфра-
структури між Україною та Словач-
чиною. Саме цьому була присвячена 
двостороння зустріч української та 

словацької делегацій.
Зокрема, тривають роботи з під-

готовки будівництва пасажирського 
терміналу, який дозволить розділити 
пасажирські та вантажні потоки і під-
вищити пропускну здатність пункту 
пропуску приблизно на 20%. Також 
раніше було погоджено підвищення 
вантажопідйомності пункту пропус-
ку «Малий Березний – Убля» до п’яти 
тонн.

Окремо сторони працюють над 
скороченням часу проходження кор-
дону для пасажирів, зокрема шляхом 
збільшення кількості працівників 
прикордонної та митної служб і під-
готовки Угоди про спільний контроль, 
яка наразі перебуває на погодженні з 
Європейською Комісією.

Мінрозвитку спільно з міжна-
родними партнерами продовжує 
системну роботу з розбудови пунк-
тів пропуску та підвищення їхньої 
пропускної спроможності, щоб за-
безпечити безпечний, зручний і про-
гнозований перетин кордону для 
громадян та бізнесу навіть в умовах 
війни.
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